
６月の神目小学校

６月１３日（月）掲示物あれこれ

〇出張などで教室に行けない少しの間に、掲示物

が変わっていることがあります。

〇６年教室の前には、岡山県内にある歴史に関係

する建物や場所についてまとめてありました。

〇岡山県内にもいろいろあるのですね。

〇一階廊下には運営委員会による「ろうかをある

こう運動！」の表ができていました。

〇これは一年教室の掲示です。「のばすおと」の書

き方は難しいので、日頃から目にするようにと

掲示してあります。

〇お家の皆さんにも意識してもらえるように、学

級通信でも、説明しています。



６月１３日（月）ガンダムプラモデル作り

プラモデル授業『ガンプラアカデミア』

①プラモデルを題材に、工場における生産工程や、

優れた最新技術の発展を理解する。

②プラモデルの生産に関わる人々の努力や、仕事

に対する意識を理解する。

③優れたものづくりの技術を未来に持続させてい

く上での課題やその解決策について自分なりの

考えを持てるようにする。

〇このような目標で開発されたプラモデル授業『ガ

ンプラアカデミア』神目小では、５年生が今日

実施しました。

〇設計図をよく見ながら、作っていきました。 〇とても速く正確に組み立てている人がいました。



４年生も６年生も実施します。

６月１３日（月）樹木の剪定

〇校庭にはたくさんの種類の木があります。

〇今日も光延さんが枝を運んでくださいました。

釣田先生も「梅雨に入る前に、切れるところは

きれいにしておきたい」としっかり枝を落とし

ています。

この高さの木を切って、

このくらいにします。

〇今日は午前中と午後からと何度も枝を運んでく

ださいました。とてもスッキリときれいになり

ました。本当にありがとうございました。

〇チョキチョキとハサミで切っています。



６月１４日（火）ゴールボール 〇今日は体育で５・６年生がゴールボールの体験

をしました。２４時間テレビからいただいたパ

ラスポーツの一つです。

〇ゴールボールは鈴の入ったバスケットボール大

のボールを互いに投げ合い、得点を競うチーム

スポーツです。

〇コート上の選手は３人。選手は障がいの程度に

関わらず、「アイシェード」と呼ばれる目隠しを

装着し、全く見えない状態でプレーをします。

試合時間は前後半各１２分の計２４分です。

〇目隠しをして、転がってきたボールを音だけで

判断して捕球しました。

〇得点を数えるようになったら、足音を立てたり、

床を叩いたりしてボールの位置が分かりにくい

ようにしていました。

〇ルールを確認すると、観客が声を出したり、音

を立てたりするのは、場面場面で制限がありま

した。選手はしてもよいそうです。

〇今日は初めて練習をしたので、ボールのスピー

ドもゆっくりでしたが、世界レベルの選手にな

ると、かなりのスピードが出るようです。

〇「初めての体験で、とても緊張した」と６年生

が話してくれました。

〇ボールを止める際に、足に当たったボールが顔

に当たってしまったこともありました。かなり

驚き、恐怖を感じたようでした。



６月１４日（火）ドッジビー大会 〇保健体育委員会の提案による「ドッジビー大会」

が昨日から始まっています。

〇ソフトバレーボールでドッジボールを行い、残

り５分になったらフリスビーが追加されます。

〇勝っても負けても楽しくできたようです。



６月１５日（水）３年生の部屋・・・神目祭の準備中 〇６年生の提案による神目祭が２２日（水）の昼

休みと５時間目に行われます。

〇各学年でお店を出します。

ルールは

①安全に気をつける。

②プレゼントは なし。

③おばけやしきなどのこわいこともしない。

↖ ↗ ④食べ物は出さない。

分かれ道 などです。

〇３年生は段ボール迷路をします。今日は５時間

目に作っていました。

〇冷蔵庫や引っ越しなど、たくさんの種類

と数の段ボールを集めていました。

〇２２日が楽しみです。

６月１５日（水）６年家庭科 調理実習「野菜炒め」

〇６年生が今日は野菜炒めを作りました。６時間

目の途中に行ったら、もう片づけをしていまし

た。

〇手際よく調理も試食も片づけもできています。

〇職員室にも 試食を届けてくれて ありがとう。



６月１５日（水）２年生活科 町たんけん

〇雨模様でしたが、予定どおり、神目小の周りの

工場やお店を見学させてもらいました。

〇大きな木がたくさん置いてある「山渋木材」さ

んでお話を聴きました。

〇「木は捨てるところがない、とても役に立つも

のです」と説明されました。

〇初めて見学に来たので、尋ねたいことがたくさ

んあって、２年生は次々に質問をしていました。

〇神目小学校の周りには、電気屋さんや服屋さん

など、お店がたくさんあります。

〇森本屋さんには、お菓子や食べ物、日用品がた

くさんありました。

〇町たんけんはとても楽しかったようです。



６月１６日（木）６年租税教室

〇２時間目に６年生は社会科で税について学習し

ました。

〇法人会から清水さん、釣田さんが来られました。

〇税金の種類、お金の流れなどの話の後、税金を

使っている施設や設備と思うものとそうでない

ものに分けました。

〇図書館 信号 コンビニ 遊園地などを分けて

から、「税のない社会」を表したＤＶＤを見まし

た。

〇税のない社会に行ってみると、困ったことがた

くさんありました。

〇もう一度、税金を使っているものを分け直して、

確認しました。

〇最後に、一億円分の札束？を持たせてもらいま

した。重くて驚いた様子でした。



６月１６日（木）４年 川の学習 〇「アスエコ」（公益財団法人岡山県環境保全事業

団環境学習センター）の松本さんと一緒に 川

に入って水棲生物を捕りました。

〇教頭先生が誕生寺川へ下りるまでの道の草を刈

ってくださっていたので どんどん進めました。

〇１時間目から川に入り、２時間目の途中で上が

りました。その間にたくさんの生き物が捕れま

した。川には虫や魚や貝などたくさんの種類の

生き物が住んでいます。

〇３時間目には誕生寺川の生き物について学習し

ました。

ギギ メダカ 〇松本さんは、授業の最後に、「川を下ってまた上

ムギツク ってくる魚はたくさんいます。でも、川を下っ

カワニナ ても戻って来れないものは何でしょうか」と尋

シジミ ねられました。「答えは・・・？」他にも田んぼ

ヤゴ スジエビ に入れる肥料を包んでいるマイクロプラスチッ

アメリカザリガ クのお話もされました。

ニなどがいまし

た。 〇捕まえた生き物はすべて松本さんが川に放して

くださいました。



６月１７日（金）美咲署 学校訪問 〇日頃はカッピーわくわくスタディや読み聞かせ

などでお世話になっている光延悦子先生が、今

日は少年警察協助員として美咲警察署スクール

サポーターの野元穏敬（やすひろ）さんと一緒

に来校されました。

〇学校行事や児童の様子などを情報交換した後、

各教室の授業を参観されました。

〇どの学年も落ち着いて授業に参加しているとこ

ろを観ていただくことができました。

６月１７日（金）プール学習

〇今日もプール学習日和です。

〇今日は１・２年生が３時間目に、３・４年生が

４時間目にプールに入りました。



６月１７日（金）剪定 第一弾終了

〇昨日、教頭先生が体育館横の木の枝を４本伐り

ました。児童の安全に関わることだったので、

早めに対応しました。

〇今日も釣田先生と光延さんのおかげで、運動場

東側フェンス沿いの木がさっぱりときれいにな

りました。

〇一日に何度も、軽トラで運び出してくださった

光延さんのおかげで、後の心配がいらなくなり、

存分に伐ることができました。

これが最後の一本でした

〇見通しがよくなり、児童の休み時間の安全面や

ハチの危険からも少し解消されて、本当によか

Ｂefore ったです。
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